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|3-1| サービス利用実績 

（１） 運行状況 

１） 太陽の丘循環バス 

太陽の丘循環バスの利用者数は減少傾向にあり、平成 30 年度から令和４年度にかけて 47.3％の

減少となっています。月別の利用者数については、大きな変動は見られません。 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 3-1 利用者数の推移（平成 30 年度～令和４年度） 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 

図 3-2 月別利用者数（令和４年度）  
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２） 患者輸送バス 

患者輸送バスの利用者数は、減少傾向にあり、令和４年度には、令和２年度の利用者数から半減し

ています。 

曜日別の利用者数を見ると、金曜日（新生・月見台・明美地区）の利用者が大半を占めています。 

※月曜日（押帯地区）、火曜（活込・美里別東地区）、水曜（仙美里地区）、木曜（美里別・拓農地区） 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

図 3-3 利用者数の推移（令和２年度～令和４年度） 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

図 3-4 曜日別利用者数（令和４年度）  
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３） 町有バス（スクールバス） 

町有バス５路線の利用者数は、減少傾向にあり、特に令和３年度から令和４年度にかけて大きく減

少しました。 

月別の利用者数を見ると、休み等による学生の利用が減る、５月、８月、12 月、２月の利用が少

ないです。 

 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

図 3-5 利用者数の推移（令和２年度～令和４年度） 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

図 3-6 月別利用者数（令和４年度）  
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４） 本別・浦幌生活維持路線バス 

本別・浦幌生活維持路線バスの利用者数は、減少傾向にあり、利用者は学生の往路利用が大半を占

めています。委託費は増加傾向であり、令和４年度の委託費は 1千 494万円と令和元年と比較する

と 8.9％増加しています。また、本サービスは運転手不足等の実態を踏まえて、令和 6年３月に廃止

が決定しており、今後は特定旅客自動車運送業による新たなサービスにより高校生の通学手段を代替

することとします。 

 

※往路：（朝）浦幌⇒本別、（夕）本別⇒浦幌  復路：（朝）本別⇒浦幌、（夕）浦幌⇒本別 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

図 3-7 利用者数の推移（令和元年度～令和４年度） 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

図 3-8 委託費の推移（令和元年度～令和４年度）  
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（２） 乗降調査 

１） 帯広陸別線 

以下では、十勝地域公共交通活性化協議会の令和 3 年度調査データを基に、本別町内で乗車または

降車した、帯広陸別線利用者について整理します。 

 

① 夏期調査 
 

利用者属性（夏期） 

利用目的 利用頻度 

○ 通勤、買物、帰宅利用が多いです 

 

○ 通学利用が多いこともあり、週 5日以上の

利用が多いです 

 

年齢 居住地 

○ 通学利用が多いことから、19 歳未満の利

用が多いです 

 

○ 本別町の居住者が多いです 
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乗降バス停（夏期） 

帯広⇒陸別 

○ 乗車は帯広市内「帯広駅前・バスターミナル」及び本別町内「勇足 10線～本別南 1丁目」間

が多いです 

○ 降車は町内の「勇足 10 線～本別南 1 丁目」間及び「本別北 2 丁目～本別北 6 丁目」間、ま

た、足寄町内「足寄南 6条～足寄北 5 区」間が多いです 

 

陸別⇒帯広 

○ 乗車は足寄町内「足寄南 6 条～足寄北 5 区」及び本別町内「本別北 2丁目～本別北 6丁目」

間および「勇足 10 線～本別南 1 丁目」間が多いです 

○ 降車は町内の本別町内「本別北 2丁目～本別北 6丁目」間および「勇足 10 線～本別南 1 丁

目」間、また、帯広市内「足帯広駅前・バスターミナル」が多いです 

 

2 2 2 2 2 2 2 2
3

4 4
5 5

18
19 19 19 19 19 19

22 22 22

27

30 30

14 13

10

2 1 1 1

13

1 3 5 3

12
9

4

12

25

5 3

10

0

5

10

15

20

25

30

35

十
勝
バ
ス
本
社
・
南
口

西
2
3
条
北
1
～
共
愛
団
地

西
2
3
条
2
～
白
樺
通
2
5
条

三
条
高
校
・
開
西
病
院
前

西
2
0
条
2
～
西
2
2
条
2

白
樺
通
1
9
条

西
1
8
条
2
～
西
1
9
条
2

柏
林
台
南
町
1
丁
目
～
2
丁
目

西
1
5
条
9
～
白
樺
通
1
6
条

帯
広
厚
生
病
院
前
～
帯
広
競
馬
場
前

西
7
条
9
～
西
1
1
条
9

N
H
K
前
～
帯
広
市
役
所
南
口

西
3
条
9
～
帯
広
郵
便
局
前

帯
広
駅
西
口
・
バ
ス
タ
ー
ミ
ナ
ル

駅
北
1
1
・
か
じ
の
ビ
ル
前
～
東
4
条
6

東
5
条
6
丁
目

東
7
条
6
～
東
1
2
条

札
内
橋
～
札
内
8
号

札
内
・
札
内
支
所
前

札
内
西
春
日
～
幕
別
2
2
号

幕
別
本
町
～
幕
別
駅
前

幕
別
東
1
条
～
明
野
2
7
号

利
別
2
8
号
～
池
田
い
き
が
い
セ
ン
タ
ー

池
田
小
学
校
～
池
田
西
1
条
8
丁
目

池
田
西
1
条
1
0
丁
目
～
大
森
９
線

勇
足
1
0
線
～
本
別
南
1
丁
目

本
別
北
2
丁
目
～
本
別
北
6
丁
目

本
別
北
8
丁
目
～
仙
美
里
橋

明
美
入
口
～
足
寄
南
7
条

足
寄
南
6
条
～
足
寄
北
5
区

下
愛
冠
団
地
～
薫
別
伏
古
丹

陸
別
関
～
陸
別

帯広市内 幕別町内 池田町内 本別町内 足寄町内 陸別町内

通過人数 乗車 降車（人）

1

10 10

14

26 26
24

21 21 21
20 20 20 20

19 19
18

4 4 4 4

1
1

9
7

21

13

3

9
13

2 3 1 1 1

14

3 1
0

5

10

15

20

25

30

陸
別
関
～
陸
別

下
愛
冠
団
地
～
薫
別
伏
古
丹

足
寄
南
6
条
～
足
寄
北
5
区

明
美
入
口
～
足
寄
南
7
条

本
別
北
8
丁
目
～
仙
美
里
橋

本
別
北
2
丁
目
～
本
別
北
6
丁
目

勇
足
1
0
線
～
本
別
南
1
丁
目

池
田
西
1
条
1
0
丁
目
～
大
森
９
線

池
田
小
学
校
～
池
田
西
1
条
8
丁
目

利
別
2
8
号
～
池
田
い
き
が
い
セ
ン
タ
ー

幕
別
東
1
条
～
明
野
2
7
号

幕
別
本
町
～
幕
別
駅
前

札
内
西
春
日
～
幕
別
2
2
号

札
内
・
札
内
支
所
前

札
内
橋
～
札
内
8
号

東
7
条
6
～
東
1
2
条

東
5
条
6
丁
目

駅
北
1
1
・
か
じ
の
ビ
ル
前
～
東
4
条
6

帯
広
駅
西
口
・
バ
ス
タ
ー
ミ
ナ
ル

西
3
条
9
～
帯
広
郵
便
局
前

N
H
K
前
～
帯
広
市
役
所
南
口

西
7
条
9
～
西
1
1
条
9

帯
広
厚
生
病
院
前
～
帯
広
競
馬
場
前

西
1
5
条
9
～
白
樺
通
1
6
条

柏
林
台
南
町
1
丁
目
～
2
丁
目

西
1
8
条
2
～
西
1
9
条
2

白
樺
通
1
9
条

西
2
0
条
2
～
西
2
2
条
2

三
条
高
校
・
開
西
病
院
前

西
2
3
条
2
～
白
樺
通
2
5
条

西
2
3
条
北
1
～
共
愛
団
地

十
勝
バ
ス
本
社
・
南
口

陸別町内 足寄町内 本別町内 池田町内 幕別町内 帯広市内

通過人数 乗車 降車（人）



本別町 地域公共交通計画 

 

 
 

- 44 - 

② 冬期調査 
 

利用者属性（冬期） 

利用目的 利用頻度 

○ 通勤、その他私用、帰宅利用が多いです 

 

○ 週 5 日以上の利用、週１～２日の利用が多

いです 

 

年齢 居住地 

○ 通学利用が多いことから、19 歳未満の利

用が多いです 

 

○ 本別町の居住者が多いです 
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乗降バス停（冬期） 

帯広⇒陸別 

○ 乗車は帯広市内「帯広駅前・バスターミナル」及び本別町内「勇足 10線～本別南 1丁目」間

及び「本別北 2丁目～本別北 6丁目」間が多いです 

○ 降車は町内の「勇足 10線～本別南 1 丁目」間及び「本別北 2丁目～本別北 6 丁目」間が多い

です 

 

陸別⇒帯広 

○ 乗車は足寄町内「足寄南 6 条～足寄北 5 区」及び本別町内「勇足 10 線～本別南 1丁目」間

が多いです 

○ 降車は町内の本別町内「勇足 10線～本別南 1丁目」間が多いです 
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帯
広
駅
西
口
・
バ
ス
タ
ー
ミ
ナ
ル

駅
北
1
1
・
か
じ
の
ビ
ル
前
～
東
4
条
6

東
5
条
6
丁
目

東
7
条
6
～
東
1
2
条

札
内
橋
～
札
内
8
号

札
内
・
札
内
支
所
前

札
内
西
春
日
～
幕
別
2
2
号

幕
別
本
町
～
幕
別
駅
前

幕
別
東
1
条
～
明
野
2
7
号

利
別
2
8
号
～
池
田
い
き
が
い
セ
ン
タ
ー

池
田
小
学
校
～
池
田
西
1
条
8
丁
目

池
田
西
1
条
1
0
丁
目
～
大
森
９
線

勇
足
1
0
線
～
本
別
南
1
丁
目

本
別
北
2
丁
目
～
本
別
北
6
丁
目

本
別
北
8
丁
目
～
仙
美
里
橋

明
美
入
口
～
足
寄
南
7
条

足
寄
南
6
条
～
足
寄
北
5
区

下
愛
冠
団
地
～
薫
別
伏
古
丹

陸
別
関
～
陸
別

帯広市内 幕別町内 池田町内 本別町内 足寄町内 陸別町内

通過人数 乗車 降車（人）

3

4

5

6 6 6

5

4 4

3 3 3 3 3 3

13

1 1
2

4

1

4

1 1 1
2

1
0

5

10

陸
別
関
～
陸
別

下
愛
冠
団
地
～
薫
別
伏
古
丹

足
寄
南
6
条
～
足
寄
北
5
区

明
美
入
口
～
足
寄
南
7
条

本
別
北
8
丁
目
～
仙
美
里
橋

本
別
北
2
丁
目
～
本
別
北
6
丁
目

勇
足
1
0
線
～
本
別
南
1
丁
目

池
田
西
1
条
1
0
丁
目
～
大
森
９
線

池
田
小
学
校
～
池
田
西
1
条
8
丁
目

利
別
2
8
号
～
池
田
い
き
が
い
セ
ン
タ
ー

幕
別
東
1
条
～
明
野
2
7
号

幕
別
本
町
～
幕
別
駅
前

札
内
西
春
日
～
幕
別
2
2
号

札
内
・
札
内
支
所
前

札
内
橋
～
札
内
8
号

東
7
条
6
～
東
1
2
条

東
5
条
6
丁
目

駅
北
1
1
・
か
じ
の
ビ
ル
前
～
東
4
条
6

帯
広
駅
西
口
・
バ
ス
タ
ー
ミ
ナ
ル

西
3
条
9
～
帯
広
郵
便
局
前

N
H
K
前
～
帯
広
市
役
所
南
口

西
7
条
9
～
西
1
1
条
9

帯
広
厚
生
病
院
前
～
帯
広
競
馬
場
前

西
1
5
条
9
～
白
樺
通
1
6
条

柏
林
台
南
町
1
丁
目
～
2
丁
目

西
1
8
条
2
～
西
1
9
条
2

白
樺
通
1
9
条

西
2
0
条
2
～
西
2
2
条
2

三
条
高
校
・
開
西
病
院
前

西
2
3
条
2
～
白
樺
通
2
5
条

西
2
3
条
北
1
～
共
愛
団
地

十
勝
バ
ス
本
社
・
南
口

陸別町内 足寄町内 本別町内 池田町内 幕別町内 帯広市内

通過人数 乗車 降車（人）
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２） 太陽の丘循環バス 

以下では、令和 5 年（2023 年）10 月に実施した、太陽の丘循環バスの乗降調査について整理

します。 

① 南回りコース 
 

南回りコース 

利用者 OD 

○ ８名が利用、多くが町国保病院の利用のため乗車しています 

 

乗降バス停 

○ 乗車・降車ともに町国保病院が多いです 

 

  

2 2

4

0
0

2

4

6

8

10

1便

（7：39発）

2便

（9：10発）

3便

（11：00発）

4便

（13：50発）

南回りコース（人）

2 2 2 2

3 3 3

4 4 4 4 4 4 4

3 3 3 3

4 4 4 4 4 4 4

5 5

4 4 4

2
1 1 1 1 1 11 1 1 1

4

0

5

10

町
国
保
病
院
発

南
４
丁
目
１
号
通
り

南
４

多
東
組
資
材
置
場
前

開
建
除
雪
セ
ン
タ
ー

共
栄
集
会
場

緑
町
仲
通
り

み
ど
り
公
園
前

柏
木
町

ふ
れ
あ
い
交
流
館

東
町
菅
野
宅
前

静
山
キ
ャ
ン
プ
場

本
別
公
園

東
町
小
田
宅
前

義
経
橋

南
１
丁
目

南
２
丁
目

役
場
北
口

活
性
化
セ
ン
タ
ー

本
別
道
の
駅

山
手
町
遠
山
宅
前

錦
町
会
館
前

北
８
丁
目
公
住
前

北
地
区
交
流
セ
ン
タ
ー
前

清
流
町
山
根
宅
前

栄
町
通
り

栄
町
児
童
館
前

新
町
公
園
前

新
町
通
り

子
育
て
支
援
セ
ン
タ
ー
前

本
別
高
校
前

町
国
保
病
院
着

通過人数 乗車 降車（人）
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② 北回りコース 
 

北回りコース 

利用者 OD 

○ ９名が利用、市街地北部の方が多く、町国保病院の利用のために乗車しています 

 

乗降バス停 

○ 乗車・降車ともに町国保病院が多いです 

 

  

0

7

1 1

0

2

4

6

8

10

1便

（7：42発）

2便

（9：13発）

3便

（11：00発）

4便

（13：50発）

北回りコース（人）

2 2 2 2

3

4

5

8 8

7 7

6

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

4 4 4 4 4

2
1 1 1

3

11 1
2

1

4

0

5

10

町
国
保
病
院
発

本
別
高
校
前

子
育
て
支
援
セ
ン
タ
ー
前

新
町
通
り

新
町
公
園
前

栄
町
通
り

栄
町
児
童
館
前

清
流
町
山
根
宅
前

北
地
区
交
流
セ
ン
タ
ー
前

北
８
丁
目
公
住
前

錦
町
会
館
前

山
手
町
遠
山
宅
前

本
別
道
の
駅

活
性
化
セ
ン
タ
ー

役
場
北
口

南
１
丁
目

南
２
丁
目

義
経
橋

東
町
菅
野
宅
前

静
山
キ
ャ
ン
プ
場

本
別
公
園

東
町
小
田
宅
前

ふ
れ
あ
い
交
流
館

柏
木
町

み
ど
り
公
園
前

緑
町
仲
通
り

共
栄
集
会
場

開
建
除
雪
セ
ン
タ
ー

南
４

多
東
組
資
材
置
場
前

南
４
丁
目
１
号
通
り

南
４
丁
目
楜
沢
宅
前

町
国
保
病
院
着

通過人数 乗車 降車（人）



本別町 地域公共交通計画 

 

 
 

- 48 - 

③ 直行便 
 

直行便 

利用者 OD 

○ １名が利用、町国保病院で乗車し、本別道の駅で降車しています 

 

乗降バス停 

○ 町国保病院で乗車し、本別道の駅で降車しています 

 

  

1

0

2

4

6

8

10

1便

（10：30発）

直行便（人）

1 1 1

1 1

0

5

町
国
保
病
院
発

本
別
高
校
前

活
性
化
セ
ン
タ
ー

本
別
道
の
駅

通過人数 乗車 降車（人）
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④ 近道コース 
 

近道コース 

利用者 OD 

○ ７名が利用、市街地北部の方が多く、町国保病院からの帰りに乗車しています 

 

乗降バス停 

○ 乗車・降車ともに町国保病院が多いです 

 

  

2

3

1 1

0
0

2

4

6

8

10

北回り1便

（12：20発）

北回り2便

（15：10発）

南周り1便

（12：20発）

南周り2便

（15：10発）

共通便

（16：30発）

近道コース（人）

7 7 7

6 6 6 6 6 6 6 6 6 6

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

3

2 2

1 1

7

1
2

1 1 1 1
0

5

10

町
国
保
病
院
発

本
別
高
校
前

活
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化
セ
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別
道
の
駅

役
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北
口

南
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目
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目

義
経
橋

東
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菅
野
宅
前

静
山
キ
ャ
ン
プ
場

本
別
公
園

東
町
小
田
宅
前

ふ
れ
あ
い
交
流
館

柏
木
町

み
ど
り
公
園
前

緑
町
仲
通
り

共
栄
集
会
場

開
建
除
雪
セ
ン
タ
ー

南
４

多
東
組
資
材
置
場
前

南
４
丁
目
１
号
通
り

南
４
丁
目
楜
沢
宅
前

町
国
保
病
院
着

山
手
町
遠
山
宅
前

錦
町
会
館
前

北
８
丁
目
公
住
前

北
地
区
交
流
セ
ン
タ
ー
前

清
流
町
山
根
宅
前

栄
町
通
り

栄
町
児
童
館
前

新
町
公
園
前

新
町
通
り

子
育
て
支
援
セ
ン
タ
ー
前

町
国
保
病
院
着

通過人数 乗車 降車（人）
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|3-2| 移動ニーズ 

（１） 高齢者向けアンケート調査 

移動ニーズを把握するため、本町に住む高齢者とその家族を対象とした、アンケート調査を行いま

した。調査概要と調査結果は以下の通りです。 

 

１） 調査実施状況 

調査実施概要 

○ 調査対象 高齢者（65歳以上）を含む 1,000世帯 

○ 抽出方法 住民基本台帳より対象抽出 

○ 調査方法 郵送配布 - 郵送回収 

○ 回収件数 419 世帯（回収率 41.9％） 

○ 調査時期 R5年 9 月～10 月 

○ ３種 1セットで郵送 

 

 

  

〔世帯票〕

世帯主が記入

〔高齢者票〕

世帯人員のうち
65歳以上の方が
記入（最大2件）

〔同居者票〕

世帯人員のうち
65歳未満の方が
記入（最大1件）
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２） 調査結果（抜粋） 

❶ 属性 （世帯主が回答） 

＜居住歴＞ 

○ 50 年以上の長期居住者が大半を占めていま

す 

 

＜家族構成＞ 

○ 高齢者のみの核家族世帯が最も多く4割近く

を占めています 

○ 高齢者単身世帯も 3割を超えており、高齢の

みの核家族世帯に次いで多いです 

 

＜自家用車の有無＞ 

○ 半数以上が複数台所有しています 

○ 約1割が自家用車を持たない世帯となってい

ます 

 

 

  

10年未満, 

1.9%

10～19年, 

1.0%

20～29年, 

3.1%

30～39年, 

5.1%

40～49年, 

12.1%

50～59年, 

20.0%

60～69年, 

19.1%

70～79年, 

26.3%

80～89年, 

9.7%

90年以上, 

1.7%

N=414

単独（高齢者）, 

31.4%

核家族（高齢者のみ）, 

38.9%

核家族（一世代）, 

1.9%

核家族（二世代）, 

23.4%

三世代, 

4.4%

N=411

なし, 

10.2%

1台, 37.2%

2台, 34.6%

3台, 10.2%

4台, 5.2%

5台, 1.8% 6台, 0.5% 7台, 0.3%

N=610
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❶ 属性 （65 歳以上の高齢者が回答） 

＜年齢＞ 

○ 75 歳以上の後期高齢者の割合が半数を超え

ています 

 

＜就業の有無＞ 

○ 就業しているかたは、４割弱となっています 

 

＜スマートフォンの有無＞ 

○ 7 割近くの高齢者がスマートフォンを所有し

ています 

 

 

  

65～69歳, 

16.8%

70～74歳, 

28.6%

75～79歳, 

24.1%

80～84歳, 

16.3%

85～89, 

10.0%

90～94歳, 

3.8%

95歳以上, 

0.5%

N=602

している, 

36.7%

していない, 

63.3%

N=597

持っている, 

67.4%

持っていない, 

32.6%

N=598
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❷ 送迎実態 （65 歳未満の同居者が回答） 

＜送迎の有無＞ 

○ 同居者の半数以上が高齢者家族を送

迎することがあると回答しています 

 

＜送迎の負担＞ 

○ 7.7%が送迎を負担に感じています 

 

 

＜送迎がなくなるメリット＞ 

○ 送迎がなくなることのメリットへの

回答割合から、少なくとも 32％程度

は多少なりの負担を感じていること

が推測されます（N＝57 の 36.8％

を N＝65 に乗じて３２％としまし

た） 

 

 

  

負担に感じる, 

7.7%

どちらとも

言えない, 

32.3%
負担に感じない, 

60.0%

N=65

31.6%

19.3%

26.3%

36.8%

14.0%

12.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

余暇時間が生まれる

身体的に楽になる

精神的に楽になる

ガソリン代等が節約できる

変わらない

その他 N=57
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❷ 送迎実態 （65 歳以上の高齢者が回答） 

＜被送迎の有無＞ 

○ 「常に送迎してもらう」割合は1割強、

「ときどき送迎してもらう」を含める

と4割強が送迎されることがあります 

 

＜送迎の頼みにくさ＞ 

○ 送迎されることのある高齢者のうち、6

割近くが送迎を頼みにくいことがある

と回答しています 

 

＜公共交通改善による効果＞ 

○ 公共交通が利用しやすくなると、6～7

割は送迎が不要になると回答し、5 割

近くはそうしたいと願っています 

 

 

 

  

53.5%

13.6%

18.4%

22.4%

6.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

できるし、そうしたい

できるが、そうしたくない

身体的理由から難しい

経済的理由から難しい

町内交通では難しい N=228
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❸ 運転実態 （65 歳未満の同居者が回答） 

＜高齢家族の運転有無＞ 

○ 65 歳未満の同居がいる高齢者世帯でも、７

割以上の世帯で高齢者が自ら運転をしてい

ます 

 

＜高齢家族の運転に対する懸念＞ 

○ 運転する高齢者に対し、同居家族の 4.5%が

危険を感じています 

○ 同じく半数がいずれは危険な状況になると感

じています 

 

 

＜高齢家族の運転継続への想い＞ 

○ 35%ほどの同居者は、高齢家族に運転を辞め

てほしいと考えています 

 

 

 

  

危険を感じることがある, 

4.5%

いずれは危険な

状況になる, 

50.6%

当面は問題ない, 

44.9%

N=89

思う, 4.5%

少し思う, 

30.7%

思わない, 

64.8%

N=88
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❸ 運転実態 （65 歳以上の高齢者が回答） 

＜運転の有無＞ 

○ 約 8 割の高齢者が運転をしています 

○ 免許はあるが運転できないと回答する高齢

者もいます 

 

＜自分の運転への自信＞ 

○ 運転に自信がない割合は1割未満となってい

ます 

○ 大半の高齢運転者は「自信がある」「少し自信

がある」と回答しています 

 

 

＜運転継続の意向＞ 

○ ずっと辞めないつもりと回答する高齢者は 2

割となっています 

○ いずれ辞めると考えている割合は、8 割を占

めています 

 

 

 

  

自信がある, 

33.6%

少し自信がある, 

25.8%

どちらとも

言えない, 

32.2%

あまり自信がない, 

6.1%

自信がない, 

2.3%

N=488

ずっと辞めな

いつもり, 

19.1%

いずれ辞める

が免許は返納

しない, 

17.0%

いずれ辞めて免許

も返納する, 

60.0%

辞める予定が決まっ

ている, 2.7%

既に辞めた, 

1.2%

N=478
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❹ 外出実態(1)  （65 歳以上の高齢者が回答） 

＜買物での外出＞ 

○ 週に 1 日以上の割

合の合計で 8 割程

度となります 

○ 移動手段は「自分

の運転」が大半を

占め、次いで「送

迎」や「徒歩・自転

車」が多いです 

 

 

＜通院での外出＞ 

○ 月に数日が約 8 割

と大半を占めます 

○ 移動手段は「自分の

運転」が大半を占

め、次いで「送迎」

や「徒歩・自転車」

「タクシー」が多い

です 

 

 

＜余暇・娯楽での外出＞ 

○ 週に 1 日以上の割

合の合計が 3 割弱

となっています 

○ 移動手段は「自分の

運転」が大半を占

め、次いで「送迎」

や「徒歩・自転車」

が多いです 

 

 

 

  

週に5日以上, 

8.7%

週に3～4日, 

29.3%

週に1～2日, 

38.1%

月に数日, 

18.2%

行かない, 

5.7%

N=598

15.4%

74.7%

17.7%

2.7%

0.3%

1.2%

0.2%

4.6%

2.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

徒歩・自転車

自分の運転

家族等の送迎

太陽の丘循環バス

患者輸送バス

十勝バス帯広陸別線

スクールバス

タクシー

その他
N=586

週に5日以上, 

0.5%

週に3～4日, 

1.2%

週に1～2日, 

3.5%

月に数日, 

81.9%

行かない, 

13.0%

N=579

9.6%

75.4%

20.7%

3.9%

0.9%

2.2%

0.5%

8.0%

2.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

徒歩・自転車

自分の運転

家族等の送迎

太陽の丘循環バス

患者輸送バス

十勝バス帯広陸別線

スクールバス

タクシー

その他
N=585

週に5日以上, 

4.7% 週に3～4日, 

8.3%

週に1～2日, 

14.5%

月に数日, 

46.9%

行かない, 

25.6%

N=593

8.0%

75.9%

18.0%

1.0%

0.6%

2.5%

0.2%

2.5%

5.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

徒歩・自転車

自分の運転

家族等の送迎

太陽の丘循環バス

患者輸送バス

十勝バス帯広陸別線

スクールバス

タクシー

その他
N=522
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❹ 外出実態(2)  （65 歳以上の高齢者が回答） 

＜でかける時間／帰宅する時間＞ 

○ でかける時間は午前中が多いです

（8～10時で全体の 7割以上） 

○ 帰宅する時間は午後から夕方が多

いです（15～17時で全体の 5～

6 割） 

 

＜移動手段がないために 

外出を我慢する日数＞ 

○ 我慢日数無しは全体の 76.5%と

なり、運転できる割合と近似して

います 

○ 運転や送迎の手段を持たない高齢

者は一定の我慢をしている可能性

が窺えます 

 

 

＜運転できなくなると困るか＞ 

○ ９割近くが運転できなくなると困

ると回答しています 

 

 

  

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

4
時
台

5
時
台

6
時
台

7
時
台

8
時
台

9
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
台

1
3
時
台

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
台

2
2
時
台

2
3
時
台

2
4
時
台

出発時間(N=526) 帰宅時間(N=525)

76.5%

7.8% 6.9%
3.1% 1.3% 1.9% 0.9% 1.6%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

な
し

1
～
4
日

5
～
9
日

1
0
～
1
4
日

1
5
～
1
9
日

2
0
～
2
4
日

2
5
～
2
9
日

毎
日

N=319
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❺ 交通サービスへの評価・不満点(1)  （65 歳以上の高齢者が回答） 

＜太陽の丘循環バス＞ 

○ 利用者は13.4%で、満足/や

や満足の割合は 9.4%とな

っています（利用者に占める

割合は 70.1%） 

○ 不満点は「運行経路」「運行

便数」「バス停への距離」の

割合が高いです 

 

＜患者輸送バス＞ 

○ 利用者は 7.6％で、満足/や

や満足の割合は 5.5%（同

72.4%） 

○ 不満点は「運行経路」「バス

停への距離」「所要時間」の

割合が高いです 

 

＜本別・浦幌生活維持路線バス＞ 

○ 利用者は 1.4%で、満足/や

や満足の割合は 1.2％とな

っています（利用者に占める

割合は 85.7%） 

○ 不満点は「運行経路」「バス

停への距離」の割合が高いで

す 

 

 

  

満足, 4.1%
やや満足, 5.3%

やや不満, 2.7%

不満, 1.2%

利用なし, 

86.6%

N=561

39.2%

17.6%

32.0%

6.5%

5.9%

9.2%

0.7%

5.9%

33.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

運行経路

所要時間

バス停への距離

始発時間

終発時間

乗降のしやすさ

遅延状況

車内の快適さ

運行便数 N=153

満足, 1.6% やや満足, 3.9%

やや不満, 2.0%

利用なし, 

92.4%

N=490

37.9%

25.2%

36.9%

14.6%

7.8%

8.7%

1.0%

3.9%

22.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

運行経路

所要時間

バス停への距離

始発時間

終発時間

乗降のしやすさ

遅延状況

車内の快適さ

予約利便性 N=103

満足, 0.2%
やや満足, 1.0%

やや不満, 0.2%

利用なし, 

98.6%

N=483

40.0%

14.0%

32.0%

6.0%

6.0%

14.0%

2.0%

4.0%

18.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

運行経路

所要時間

バス停への距離

始発時間

終発時間

乗降のしやすさ

遅延状況

車内の快適さ

予約利便性 N=50
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❺ 交通サービスへの評価・不満点(2)  （65 歳以上の高齢者が回答） 

＜タクシー（満足度）＞ 

○ タクシーの利用者は 33.0%となっています 

○ タクシーの満足/やや満足の割合は 27.9%

となっています（利用者に占める割合は

84.5%） 

 

＜タクシー（助成制度の満足度）＞ 

○ 助成制度の利用者は 19.7%となっています 

○ 助成制度の満足/やや満足の割合は 18.1%

となっています（同割合は 91.9%） 

 

＜タクシー（不満点）＞ 

○ 不満点は「台数の少なさ」「補助金額の不足」

「補助金額の不公平感」の割合が高いです 

 

 

  

満足, 

11.7%

やや満足, 

16.2%

やや不満, 

3.4%

不満, 1.7%

利用なし, 

67.0%

N=530

満足, 

11.7%

やや満足, 

6.4%

やや不満, 0.6%

不満, 1.0%

利用なし, 

80.3%

N=513

30.4%

0.0%

5.8%

1.9%

25.6%

23.7%

6.8%

11.6%

15.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

台数の不足

車内の快適さ

予約対応

乗務員の接客

チケット補助金額の不足

チケット補助金額の不足

補助金額の不公平感

特になし

利用なし

その他 N=207



3 章 移動ニーズについて 

 
 

- 61 - 

 

 

❻ 公共交通サービスへの意向  （65 歳以上の高齢者が回答） 

＜今後、公共交通サービスを利用したいか＞ 

○ 現在の利用割合は少ないが、利用したい

という意向は高く、半数を超えています 

○ 一方でできれば利用したくないという

声もあります（不便だという認識が定着

している） 

 

＜公共交通サービスが無くなると＞ 

○ 公共交通サービスがなくなることで「外

出頻度」「送迎負担」「定住性」「交流頻度」

が低下することが危惧されます 

○ 一方で特に影響はないという声も 3 割

を超えています（自家用車生活以外が連

想できない実態） 

 

＜町内交通サービスを維持すべきと思うか＞ 

○ 利用したいという割合を大きく超えて、

維持すべきという割合が約９割となっ

ています 

 

＜維持管理のために運賃負担等の協力は可能

か＞ 

○ 利用したいという割合を超えて 7 割強

が負担協力に対して肯定的な意見を示

しています 

 

 

  

利用したい, 

54.4%

できれば利用

したくない, 

15.0%

利用しない, 

30.6%

N=493

32.1%

36.5%

11.0%

15.7%

29.3%

11.6%

18.7%

5.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

特に影響はない

外出の頻度が少なくなる

外出が全くできなくなる

家族や友人と会う機会が少なくなる

送迎が必要になって家族の負担が増える

町内の現住所には住めなくなる（転居）

本別町に住み続けられなくなる（転出）

その他 N=498

思う, 91.6%

あまり思わない, 

6.6%

全く思わない, 

1.7%

N=573

思う, 73.7%

あまり思わない, 

20.8%

全く思わない, 

5.4%

N=552
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❼ 乗合デマンド交通の利用意向 （65 歳以上の高齢者が回答） 

＜利用意向＞ 

○ 半数弱が利用したいと回答して

います 

○ 「全く思わない」の割合は、1～

2 割となっています 

 

＜支払運賃＞ 

○ 500 円が最も多く、1000 円以

上も約 1 割となっています 

 

＜待ち時間＞ 

○ 30 分までが最も多く、次いで

10 分までが多くなっています 

 

 

 

  

思う, 46.0%

あまり思わない, 

40.5%

全く思わない, 

13.6%

N=509

1.3%

19.6%
16.9% 17.5%

33.1%

2.1%

9.5%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

1
0
0
円
未
満

1
0
0
円
台

2
0
0
円
台

3
0
0
円
台

5
0
0
円
台

6
0
0
～
1
0
0
0
円
未
満

1
0
0
0
円
以
上

N=378

5.9%

23.5%

13.6% 14.3%

34.0%

0.3%

7.4%

1.0%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

5
分
ま
で

1
0
分
ま
で

1
5
分
ま
で

2
0
分
ま
で

3
0
分
ま
で

4
5
分
ま
で

6
0
分
ま
で

2
時
間
以
上

N=391
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図 3-9 調査票で示したデマンド交通の説明図 

  

〔調査票で示した乗合デマンド交通の説明図〕
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❽ 暮らしの状況(1) （65 歳以上の高齢者が回答） 

＜暮らしの満足度＞ 

○ 「満足」「やや満足」を合わせると 7割近く

が満足しています 

 

 

＜友人・知人との交流＞ 

○ 「よくある」「たまにある」を合わせると

75%ほどが友人・知人と交流しています 

 

 

＜本別町への愛着度＞ 

○ 「とてもある」「少しある」を合わせると

75%ほどが本別町に愛着を感じています 

 

 

 

  

満足, 18.6%

やや満足, 

49.7%

やや不満, 

11.7%

不満, 3.3%

どちらとも

言えない, 

16.7%

N=575

よくある, 

25.4%

たまにある, 

49.7%

あまりない, 

18.4%

全くない, 

3.4%

どちらとも言えない, 

3.1%

N=587

とてもある, 

38.8%

少しある, 

36.6%

あまりない, 

10.7%

全くない, 

1.7%
どちらとも

言えない, 

12.2%

N=590
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❽ 暮らしの状況(2) （65 歳以上の高齢者が回答） 

＜今後も住み続けたいか（定住意向）＞ 

○ 「思う」「やや思う」を合わせると 75％ほ

どが住み続けたいと感じています 

 

＜今後も住み続けられるか（定住の可能性）＞ 

○ 住み続けたいか（定住意向）に比べると、「思

う」「やや思う」の割合が少ないことがわかり

ます 

 

 

  

思う, 51.9%

やや思う, 

23.9%

あまり思わない, 

5.9%

全く思わない, 

1.5%

どちらとも

言えない, 

16.8%

N=590

思う, 32.1%

やや思う, 

28.9%

あまり思わない, 

14.5%

全く思わない, 

3.1%

どちらとも

言えない, 

21.4%

N=585
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（２） 学生向けアンケート調査 

移動ニーズを把握するため、本町に所在する、高校（本別高校）と農業大学校の学生を対象とした、

アンケート調査を行いました。調査概要と調査結果は以下の通りです。 

１） 調査実施状況 

調査実施概要 

○ 調査対象 ➀本別高校生徒 ②農業大学生 

○ 調査方法 学校を通じて配布-回収 

○ 回収件数 ➀78 件 ②87件 

○ 調査時期 R5年 9 月～10 月 

 

２） 調査結果（抜粋） 

❶ 学年 

＜本別高校生徒＞ 

 

＜農業大学校学生＞ 

 

１年生, 

39.7%

２年生, 

25.6%

３年生, 

34.6%

N=78

１年生, 

51.7%
２年生, 

48.3%

N=87
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❷ 本別高校生徒(1) 

＜通学手段＞ 

○ 徒歩・自転車が多く 74.4％を占めています 

○ 次いで自家用車送迎が 37.2％となっています 

 

＜卒業後の希望進路＞ 

○ 進学が最も多く約 6割となっています 

 

＜卒業後の進学・就職等の希望地＞ 

○ 本別町内または本別町内から通える地域は合

わせて 5.1％となっています 

 

＜卒業後に予定している移動手段＞ 

○ 徒歩・自転車または自家用車での移動を予定し

ており、公共交通での移動は想定されていませ

ん 

 

 

  

74.4%

37.2%

14.1%

7.7%

1.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

徒歩・自転車

自家用車（送迎）

路線バス

スクールバス

原付 N=78

進学, 

59.0%

就職, 

15.4%

わからない・

未定, 25.6%

N=78

徒歩・自転車, 

25.0%

自家用車（運転/送迎）, 

75.0%

N=4
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❷ 本別高校生徒(2) 

＜利用したことのある公共交通＞ 

○ 十勝バスが最も多く、次いでタクシーが多い

です 

○ 太陽の丘循環バスや患者輸送バスなどの町

内乗合交通の利用は 1.3%と少ないです 

○ 利用したことがない割合も7.7％と一定数存

在しています 

 

＜今後の公共交通利用意向＞ 

○ 「利用したい」の割合が 6 割を超え最も多い

です 

○ 「わからない」の割合が3割を超えた一方で、

「利用したくない」の割合は 3.9%と少ない

です 

 

＜乗合デマンド交通の利用意向＞ 

○ 「利用したい」の割合が 5 割を超え最も多い

です 

○ 「今後の公共交通利用意向（公共交通全体）」

と比べて、「利用したくない」の割合が多いで

す 

 

 

  

76.9%

1.3%

15.4%

1.3%

38.5%

3.8%

7.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

十勝バス

太陽の丘循環バス

本別浦幌生活維持路線バス

患者輸送バス

タクシー

その他バス・JR

利用なし N=78

利用したい, 

62.8%

あまり利用

したくない, 

2.6%

利用したく

ない, 1.3%

わからない, 

33.3%

N=78

利用したい, 

53.8%

あまり利用

したくない, 

1.3%

利用したくない, 

14.1%

わからない, 

30.8%

N=78
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❸ 農業大学校学生(1) 

＜出身地＞ 

○ 大半が道内出身者となっています 

○ 道外出身は 2 割強となっています 

 

＜本別町市街地への訪問頻度＞ 

○ 週に 3～4 回が最も多く4 割を超えています 

○ 週に 1回以上が全体の 9割を超えています 

 

＜運転免許の有無＞ 

○ ほとんどが運転免許を持っています 

 

＜利用できる自家用車の有無＞ 

○ 9 割が自家用車を持っています 

 

 

  

道外, 

21.8%

道内, 

75.9%

無回答, 

2.3%

N=87

週に５回以上, 

16.1%

週に３～４回, 44.8%

週に１～２回, 

33.3%

月に数回, 

5.7%

N=87

持っている, 

97.7%

持っていない, 

2.3%

N=87

持っている, 90.8%

持っていない, 9.2%

N=87
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❸ 農業大学校学生(2) 

＜大学から市街地へのバス路線があれば 

利用するか＞ 

○ 4 人に 1人が利用したいと回答しています 

 

＜公共交通利便性向上で 

市街地訪問頻度は向上するか＞ 

○ 「増えると思う」の割合がやや優勢です 

 

 

＜本別町との関わり増加で 

町内定住の意向は高まるか＞ 

○ 「高まると思う」「少しは高まると思う」の割

合が合わせて半数を超えています 

 

 

＜乗合デマンド交通の利用意向＞ 

○ 「利用したい」の割合は 2 割にとどまってい

ます 

 

 

 

  

利用したい, 

26.4%

利用しないと思う, 

73.6%

N=87

増えると思う, 

56.3%

増えないと思う, 

43.7%

N=87

高まると思う, 

12.6%

少しは高まると思う, 

42.5%

どちらとも

言えない, 

26.4%

高まると思わない, 

18.4%

N=87

利用したい, 

21.8%

あまり利用

したくない, 

5.7%

利用したくない, 

40.2%

わからない, 

32.2%

N=87
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（３） バス利用者アンケート 

 

 

移動ニーズを把握するため、バス利用者を対象とした、アンケート調査を行いました。調査概要と

調査結果は以下の通りです。 

 

１） 調査実施状況 

調査実施概要 

＜太陽の丘循環バス＞ 

○ 調査対象 調査日における全便 

○ 調査日程 R5年 10 月 12 日（木曜日） 

○ 調査方法 調査員乗り込みによる乗客への調査票配布及び聞き取り 

○ 回収件数 14 件 

＜患者輸送バス（新生・月見台・明美地区）＞ 

○ 調査対象 調査日における往復便 

○ 調査日程 R5年 10 月 13 日（金曜日） 

○ 調査方法 調査員乗り込みによる乗客への調査票配布及び聞き取り 

○ 回収件数 ６件 

＜患者輸送バス（上記以外）＞ 

○ 調査対象 調査日における往復便 

○ 調査日程 R5年 10 月 16 日（月曜日）～10 月 19 日（木曜日） 

○ 調査方法 調査票留め置き（郵送回収） 

○ 回収件数 回答なし 
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２） 調査結果（抜粋） 

❶ 太陽の丘循環バス利用者(1) 

＜年齢＞ 

○ 約 8 割が高齢者の利用となっています 

 

＜運転免許の有無＞ 

○ 免許を持っていない割合が半数となっていま

す 

○ 町内高齢者の全体の傾向と比べて、免許の無

い人の割合が高いです 

 

＜送迎者の有無＞ 

○ 送迎者のいない割合が約7割となっています 

○ 町内高齢者の全体の傾向と比べて、送迎者の

いない割合が高いです 

 

 

  

20～64歳, 

21.4%

65歳以上, 

78.6%

N=14

持っている, 

7.1%

返納した, 

42.9%

持っていない, 

50.0%

N=14

あり, 28.6%

なし, 71.4%

N=14
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❶ 太陽の丘循環バス利用者(2) 

＜このバスがなかったら＞ 

○ 代替手段としては、「他の移動手段を利

用する」が最も多く 35.7％となってい

ます 

○ 次いで「宅配サービス」「家族に頼る」

が 7.1％となっています 

 

 

＜生活に必要な公共交通＞ 

○ 「太陽の丘循環バス」が満票で最も多い

です 

○ 次いで「タクシー」及び「タクシーチケ

ット」が 7割を超えています 

 

＜改善が必要な公共交通＞ 

○ 「特になし」が最も多く 8 割を超えてい

ます 

○ 次いで、「タクシーチケット」と「太陽の

丘循環バス」の順に多いです 

 

 

  

35.7%

7.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

7.1%

57.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

他の移動手段を利用する

宅配サービスを利用する

往診サービスを利用する

便利な町内に転居する

便利な町外に転出する

別居家族の元へ転居する

家族に頼る

わからない

N=14

100.0%

7.1%

0.0%

21.4%

0.0%

85.7%

71.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

太陽の丘循環バス

患者輸送バス

本別・浦幌生活維持路線バス

十勝バス帯広陸別線

スクールバス（町有バス）

タクシー（本別ハイヤー）

高齢者タクシーチケット補助

N=14

28.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

7.1%

50.0%

85.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

太陽の丘循環バス

患者輸送バス

本別・浦幌生活維持路線バス

十勝バス帯広陸別線

スクールバス（町有バス）

タクシー（本別ハイヤー）

高齢者タクシーチケット補助

特になし

N=14
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❶ 太陽の丘循環バス利用者(3) 

＜乗合デマンド交通の利用意向 / 利用頻度＞ 

○ 約 8 割が利用意向を示しています 

○ 最も多いのは「週に 1～2 日」、次いで「週に

3～4 日」となっています 

 

＜利用したい曜日＞ 

○ 「決められない」が最も多くなっています 

○ 「火曜」と「水曜」は得票がありません 

○ 「土曜日」「日曜日」は比較的少ないです 

 

＜希望運賃＞ 

○ 「500 円」が最も多く 36.4%となっています 

○ 「0 円」との回答もみられます 

 

 

＜希望待ち時間＞ 

○ 「10 分」が最も多く半数以上となっています 

○ 最大は「30分」となっています 

 

 

 

  

36.4%

18.2%

0.0%

0.0%

18.2%

18.2%

9.1%

9.1%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

特に決められない

月曜日

火曜日

水曜日

木曜日

金曜日

土曜日

日曜日

祝日 N=11

0円, 36.4%

500円, 

36.4%

1000円, 

27.3%

N=11

10分, 

63.6%

20分, 

27.3%

30分, 9.1%

N=11
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❷ 患者輸送バス（新生・月見台・明美地区）利用者(1) 

＜年齢＞ 

○ 全員が高齢者です 

 

＜運転免許の有無＞ 

○ 全員が免許を持っていません 

 

 

＜送迎者の有無＞ 

○ 送迎者のいる利用者のほうが多いです 

 

 

  

65歳以上, 

100.0%

N=6

持っていない, 

100.0%

N=6

あり, 83.3%

なし, 16.7%

N=6
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❷ 患者輸送バス（新生・月見台・明美地区）利用者(2) 

＜このバスがなかったら＞ 

○ 代替手段としては、「家族に頼

る」が最も多く 33.3％となっ

ています 

○ 次いで「他の移動手段を利用す

る」が 16.7％となっています 

 

 

＜生活に必要な公共交通＞ 

○ 「患者輸送バス」と「タクシー」

が満票で最も多いです 

○ 次いで「タクシーチケット」が

66.7％と多いです 

 

＜改善が必要な公共交通＞ 

○ 回答者全員が「特になし」と回

答しています 

 

 

  

16.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

33.3%

50.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

他の移動手段を利用する

宅配サービスを利用する

往診サービスを利用する

便利な町内に転居する

便利な町外に転出する

別居家族の元へ転居する

家族に頼る

わからない

N=6

16.7%

100.0%

0.0%

16.7%

0.0%

100.0%

66.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

太陽の丘循環バス

患者輸送バス

本別・浦幌生活維持路線バス

十勝バス帯広陸別線

スクールバス（町有バス）

タクシー（本別ハイヤー）

高齢者タクシーチケット補助

N=6

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

太陽の丘循環バス

患者輸送バス

本別・浦幌生活維持路線バス

十勝バス帯広陸別線

スクールバス（町有バス）

タクシー（本別ハイヤー）

高齢者タクシーチケット補助

特になし

N=6
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❷ 患者輸送バス（新生・月見台・明美地区）利用者(3) 

＜乗合デマンド交通の利用意向 / 利用頻度＞ 

○ 6 人中 4人が利用意向を示しています 

○ そして全員が「週に 1～2 日」と回答していま

す 

 

＜利用したい曜日＞ 

○ 全員が金曜日と回答しています 

※調査対象が金曜日運行であることが要因と

考えられます 

 

＜希望運賃＞ 

○ 半数が 0 円と回答しています 

※調査対象が無料であることが要因と考えら

れます 

 

＜希望待ち時間＞ 

○ 半数が「20分」と回答しています 

○ 最大は「30分」となっています 

 

 

  

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

特に決められない

月曜日

火曜日

水曜日

木曜日

金曜日

土曜日

日曜日

祝日 N=4

0円, 50.0%

100円, 25.0%

1000円, 

25.0%

N=4

10分, 

25.0%

20分, 

50.0%

30分, 

25.0%

N=4


